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Ihre Kleine Anfrage vom 02.03.2021 - Entfall der Parkplätze für mobilitätseingeschränkte 

Darmstädter*innen auf dem Paliplatz, Darmstadt 

 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Siebel, 

 

Ihre o.g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1:  

Wann und wie wurden die betroffen Personen durch den Magistrat darüber informiert? 

 

Antwort:  

Am 26.08.2020 wurde eine Informationsveranstaltung durch den Magistrat durchgeführt. Eingeladen 

waren die Eigentümerinnen und Eigentümer sowie die Mieterinnen und Mieter des Blocks nord-östlicher 

Luisenplatz, Obere Rheinstraße, Friedensplatz, Zeughausstraße, Luisenstraße.  

Im Prozess der Vorentwurfsplanung wurde diese auch dem Behindertenbeauftragten der Stadt 

Darmstadt, Herrn Müller, mit dem damaligen Planungsstand von je 4 Behinderten- und 

Kurzzeitparkplätzen vorgestellt. Im Zuge des Planungsprozesses hat sich herausgestellt, dass auf Grund 

der erforderlichen Schleppradien nur je drei Behinderten- und Kurzzeitparkplätze realisiert werden 

können. Hierzu wird es weitere Abstimmungen mit dem CBF-Darmstadt geben. 

 

Frage 2:  

Gab es dazu schriftliche Rückfragen seitens der Darmstädterinnen und Darmstädter? 

 

Antwort:  

Bislang gab es eine schriftliche Anfrage.  
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Frage 3:  

Falls ja, wie lange betrug die 

      a. durchschnittliche Beantwortungsdauer? 

      b. längste Beantwortungsdauer? 

 

Antwort:  

Dazu kann noch keine Aussage getroffen werden. Die Anfrage erreichte den Magistrat am 04.01.2021. 

Da hier verschiedene Aspekte zu berücksichtigen sind, wurde die Anfrage an die betroffenen 

Dezernate/Fachämter weitergeleitet. Hier liegen noch nicht alle Antworten vor, so dass bisher keine 

abschließende Beantwortung der Anfrage erfolgt ist.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

  
 

Dr. Barbara Boczek 

Stadträtin 
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